

辗转4省市抓获13名嫌疑人 涉案价值1.03亿元

滨州警方破获特大制售假冒茅台酒案

记者 刘萍
通讯员 张锦程 陈元敏 报道
晨报滨州11月19日讯 花80多万元买了100箱“贵州茅台酒”，竟然全是假货！近期，滨州市警方顺藤摸瓜，利用5个多月时间，辗转4个省市，行程万里，破获一起靠网络社交平台销售假冒贵州茅台酒案，抓获犯罪嫌疑人13名，涉案价值1.03亿元。

今年5月份，滨城区市民张先生报警称，2018年9月份通过朋友介绍，他从一名自称是“茅台酒”代理的女子手中，花82.8万元购买了100箱53度“贵州茅

台酒”，在消费了13箱后怀疑是假茅台。

滨州市公安局食药环侦支队受理案件后，立即请贵州茅台酒股份有限公司打假人员进行鉴定。经鉴定，张先生剩余的87箱“茅台”全部是冒牌货。滨州公安随即立案侦查，抽调精干力量成立专案组开展工作。

随后，警方从这名“茅台酒代理”入手，以某微信号这一唯一线索为突破口追踪调查，查明该代理真名叫王某静，39岁，贵州省仁怀市人，居住在北京。6月28日，在北京警方配合下，王

某静被抓获归案。

随后，专案组分析锁定了王某静的上线——位于云南省昆明市的刘某城假酒销售团伙，并初步判定刘某城向上连着生产制作环节，向下连着销售人员，属于中间环节，能否将其抓获，对于破获此案至关重要。

为此，专案组赶赴昆明市。十几天的时间里，通过深入分析研判、走访摸排，专案组最终找到了刘某城存储假茅台酒的仓库，控制了刘某城等相关人员，现场查扣“贵州茅台酒”623箱4818瓶。经鉴定，全部为假冒注

册商标的商品。

专案组乘胜追击，循线而上，逐渐理清整个案件的脉络：以昆明市周某元为首的家族式制假团伙，向刘某城等人供应，刘某城伙同王某静等人，利用微信等社交平台，联系买家销售假酒。

截至目前，专案组共抓获该犯罪集团成员13人，捣毁生产及仓储窝点共4处，查获假冒贵州茅台酒1195箱（每箱6瓶），价值1074万余元。该团伙向全国各地生产销售假冒茅台酒涉案价值1.03亿元。

据滨州市公安局食药环侦支队政委唐振生介绍，这是一起典型的侵权案。该案主要特点是，犯罪嫌疑人通过熟人介绍、社交平台交易，“友情价”比真酒市场定价略低，报案人很少怀疑是假茅台，发现的“碍于情面”也很少报案；生产销售全部“订单式”，隐蔽性很强。对此，广大消费者一定要擦亮眼睛，从正规渠道购买产品，切勿相信“熟人”，贪图便宜，以防上当受骗。

目前，该案正在进一步审理侦办中。

提升城区整体绿化景观效果

8万余株耐寒花草扮靓冬季滨州

记者 刘萍
通讯员 李明 王学芳 报道

晨报滨州11月19日讯 为进一步提升滨州市区整体的绿化景观品质，助力全国文明城市创建，滨州市公用事业服务中心自11月上旬开始，在辖区的公园、广场、景观路栽植8万余株冬季观赏花卉——羽衣甘蓝。

随着天气逐渐变冷，滨州市区原有的夏秋季花草日渐枯黄。为丰富市区园林景观效果，市公用事业服务中心在新滨公园、文化广场、新立河公园、黄河五路、渤海十六路等景区和景观路上，开展了大规模的冬季花草更换

工作，进一步提升了城区整体的绿化景观品质。

11月19日上午，在黄河五路（新立河桥）中间绿化隔离带里，一些园林工人正忙着对原有的景观花草进行更换。原有的夏秋季花草，耐寒性不足，随着气温逐渐下降，已经开始枯萎了，影响了景观效果，针对这一情况，市公用事业服务中心及时清理原有的花草，更换补种上比较耐寒的羽衣甘蓝。园林工人栽种的羽衣甘蓝有白色和紫红色两种。在栽植时，通过对花色进行合理搭配，让绿化隔离带里显得红白相间，进一步提升城区整

体的绿化景观效果。羽衣甘蓝主要采取地栽与盆栽相结合的方式，组成明快动感的线条和多变的图形，如斑马纹、规则式菱形拼接等，达到花带线条流畅、色块艳丽的景观效果；同时，零星装饰街道铁质花树、木质花箱、锦簇花坛，达到点缀街景的效果。

目前，整项工作已经接近尾声。待栽植完毕，将为城区街头添上一抹亮丽的色彩。预计11月21日，栽植工作基本完成。希望市民在观赏的同时，能够自觉爱护绿化景观，让滨州城区美丽常在。



在黄河五路，园林工人用羽衣甘蓝装饰街道上的铁质花树。

【回访日记】

那些自体脐带血移植的孩子，现在怎么样了

在疾病面前，任何一个患者都是弱者。也许是上天的不公，也许是造化弄人，当你满怀美好期望时，一个不速之客打破了原有的平静。但是，有一些孩子却因为父母的一个决定，重新获得了一次重生的机会，那就是——“脐带血”。这些存了脐带血的家庭，孩子不仅无需花费等待配型的时间，还能获得大病保险，解决治疗费用。

近日，记者从山东省脐血库了解到了一些脐带血移植患儿现在的恢复情况。

小涵(化名)
自体脐带血回输8个月

小涵于2016年出现不合群，不爱说话，说话顺序颠倒，喜欢一个人待着等疑似孤独症的现象，去医院检查后确诊为自闭症。经过一段时间的康复训练不见效果，最终于2019年3月7日采用脐带血回输治疗。

半年多过去了，工作人员对小涵进行了回访。小涵妈妈表示，小涵语言表达能力比以前好了很多，最明显的就是情绪比以前稳定多了。现在能对别人提出的问题做出回应，也会主动帮家长或老师做一些力所能及的



正在接受脐带血移植的涛涛(化名)。

事情，还在幼儿园得到了老师的表扬。小涵的改变让他们对脐带血有了新的认识。

涛涛(化名)
同胞脐带血移植半年

涛涛于2015年出现中耳炎，持续半个多月不见好，之后反反复复感冒，直到两岁多在上海儿童医学中心血液科被确诊为高IgM综合征，每个月都要输免疫球蛋白，最早的时候是两瓶，但随着体重的增长，逐渐增加到了六瓶。高额的医疗费用让家属难以承担，最终于2019年5月23日采

用移植妹妹的脐带血进行治疗。移植后半年，涛涛恢复得不错，吃饭睡觉都没有问题，胃口也非常好。家人都非常感谢脐带血给了涛涛一次重生的机会。

慧慧(化名)
脐带血移植一年

慧慧2016年感冒频发，高烧不退，四肢无力，在北京儿童医院被确诊为急性混合细胞白血病。经过多次化疗未见好转，在医生建议下进行了脐带血移植。2019年11月，我们见到了慧慧一

家人，那个因为化疗变成小光头的慧慧，现在已经长出了浓密的头发，能够和弟弟一起追逐打闹，胃口也不错。慧慧的妈妈王女士表示，多亏有了脐带血，让她能够坚定给孩子治病的信心。

宸宸(化名)
自体脐带血移植11个月

宸宸于2018年8月出现咳嗽，脸上有瘀斑等症状。到医院检查确诊为急重型再生障碍性贫血。2018年12月30日，在山东省千佛山医院进行了脐带血移植。

自体脐带血移植一个月，宸宸再也没有发烧，精神一点点好了起来。9个月后回访，工作人员来到了宸宸家里，看到了墙上贴着宸宸在学校获得的奖状。宸宸妈妈表示，宸宸现在已经不再吃药了，目前就读小学一年级，上课也没有问题，从9月到现在一直在上课。

据悉，我国近两年自体脐带血移植的数量增长迅速，涉及的病例

包括神经母细胞瘤、白血病、重型再生障碍性贫血、骨髓增生异常综合征等疾病。对于脑瘫、自闭症等疾病的研究治疗，自体脐带血也发挥了重要的作用。

脐带血的储存机会只有一次，在此我们呼吁父母，请积极妥善保存这份独一无二的脐带血，他日急需使用时，方能发挥它挽救生命的作用。

挂失声明

滨州萨坤商贸有限公司，营业执照正副本、公章、财务章丢失，公章号3723023007235，财务章号3723023007236，特此声明！